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ΘΕΜΑ : «Ορισμός σχολικών περιφερειών νηπιαγωγείων και δημοτικών σχολείων της Δ.Π.Ε. 

Ιωαννίνων για το σχολικό έτος 2024- 2025» 

 

Η  Διευθύντρια  Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ιωαννίνων, έχοντας υπόψη : 

 

1. Τον Ν. 1566/85 (ΦΕΚ Α΄ 167) «Δομή και λειτουργία της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης και άλλες διατάξεις». 

2. Την με αριθμ. πρωτ. 353.1/324/105657/Δ1/08-10-2002 Υπουργική Απόφαση (ΦΕΚ Β΄1340) «Καθορισμός 

των ειδικότερων καθηκόντων και αρμοδιοτήτων των Προϊσταμένων των Περιφερειακών Υπηρεσιών 

Α/θμιας  και Β/θμιας Εκπαίδευσης, των διευθυντών και υποδιευθυντών των σχολικών μονάδων και ΣΕΚ 

και των συλλόγων διδασκόντων». 

3. Την Α.Π. 1717/ 17.06.2011 Απόφαση του Προϊσταμένου 2ου Γραφείου Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης 

Ιωαννίνων «Καθορισμός της Σχολικής Περιφέρειας του 1ου και 2ου Δημοτικού Σχολείου Ελεούσας». – 

Επανακαθορισμός ορίων. 

4. Την παρ. 2 του άρθρου 5 του ΠΔ 79/2017 (ΦΕΚ Α΄ 109) «Οργάνωση και λειτουργία νηπιαγωγείων και 

δημοτικών σχολείων». 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ 

 

Ορίζουμε τα όρια των σχολικών περιφερειών των νηπιαγωγείων (ΝΓ) και δημοτικών σχολείων (ΔΣ) 

ευθύνης της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ιωαννίνων ως εξής: 

 

Νηπιαγωγεία Σχολική Περιφέρεια  

Δήμος Βορείων Τζουμέρκων  

ΝΓ Πραμάντων Περιλαμβάνει τη Δημοτική Κοινότητα Πραμάντων, την Τοπική Κοινότητα  

http://dipe.ioa.sch.gr/


Ματσουκίου και την Τοπική Κοινότητα Πλατανούσας. 
Δήμος Δωδώνης  

ΝΓ Αβγού Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Αβγού.  
ΝΓ Ι.Μ. Ρωμανού Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Ρωμανού καθώς και τις Τοπικές 

Κοινότητες του πρώην Δήμου Λάκκας Σουλίου. 
 

ΝΓ Κάτω Κρυφοβού Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Κρυφοβού.  
ΝΓ Νέας Μουσιωτίτσας Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Μουσιωτίτσας.  

Δήμος Ζαγορίου  
ΝΓ Βοβούσας Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Βοβούσας.  
ΝΓ Μηλιωτάδων  Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Μηλιωτάδων.  
ΝΓ Παπίγκου Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Παπίγκου.  
ΝΓ Τσεπελόβου Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Τσεπελόβου.  

Δήμος Ζίτσας  
ΝΓ Αγίου Ιωάννη  Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Αγίου Ιωάννη.  
ΝΓ Βουνοπλαγιάς Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Βουνοπλαγιάς.  
ΝΓ Βουτσαρά Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Βουτσαρά.  
1ο ΝΓ Ελεούσας 
 

Περιλαμβάνει την περιοχή που οριοθετείται από:  βόρεια των οδών 
Ελευθερίας και Πασσαρώνος, χωρίς να συμπεριλαμβάνονται οι διαμένοντες 
επί των οδών αυτών  μονούς αριθμούς των οδών Λεωνίδα και Τσακάλωφ 
και της οδού Βελισσαρίου μέχρι τη διασταύρωση με την οδό Λεωνίδα για τα 
μονά και μέχρι 42 για τα ζυγά  τοπικές κοινότητες Άνω και Κάτω Λαψίστας 
και Μεγάλου Γαρδικίου. 

 

2ο ΝΓ Ελεούσας Περιλαμβάνει την περιοχή που οριοθετείται από:  νότια των οδών 
Ελευθερίας και Πασσαρώνος, καθώς και όσοι/όσες διαμένουν επί των οδών 
αυτών και στις δυο πλευρές τους  ζυγούς αριθμούς των οδών Λεωνίδα και 
Τσακάλωφ και της οδού Βελισσαρίου από διασταύρωση με Λεωνίδα μέχρι 
τέλους για τα μονά και από 44 μέχρι τέλους για τα ζυγά  οδοί Κύπρου, 
Μικράς Ασίας, Ζωσιμαδών, Αρείου Διός, Αγίου Νικολάου και Μαραθώνος που 
συμπεριλαμβάνονται εντός του νοητού τριγώνου που σχηματίζουν οι οδοί 
Ελευθερίας, Τσακάλωφ, Λεωνίδα και Ε.Ο. Ιωαννίνων-Κονίτσης  όσοι 
μαθητές/τριες κατοικούν επί της Ε.Ο. Ιωαννίνων-Κονίτσης. 

 

ΝΓ Ζίτσας Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Ζίτσας.  
ΝΓ Ζωοδόχου  Περιλαμβάνει τις Τοπικές Κοινότητες Ζωοδόχου, Γραμμένου, Πετραλώνων, 

Αναργύρων και Λοφίσκου της Δημοτικής Ενότητας Πασαρρώνος του Δήμου 
Ζίτσας. 

 

ΝΓ Κληματιάς Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Κληματιάς.  
ΝΓ Μεταμόρφωσης Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Μεταμόρφωσης.  
ΝΓ Περιβλέπτου Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Περιβλέπτου.  
ΝΓ Ροδοτοπίου Περιλαμβάνει τις Τοπικές Κοινότητες Ροδοτοπίου και Νεοχωρίου.  

Δήμος Ιωαννιτών  
1ο ΝΓ Ιωαννίνων Περιλαμβάνει την περιοχή που οριοθετείται από τις οδούς: Αβέρωφ (ζυγοί 

αριθμοί)  Ανεξαρτησίας (μονοί αριθμοί έως τη συμβολή με Ζωσιμαδών, 
Πλατεία Γεωργίου Σταύρου)  Πινδάρου (ζυγοί αριθμοί από τη συμβολή με 
Μιχαηλίδη έως τη συμβολή με Δεσποτάτου Ηπείρου)  Μιχαήλ Αγγέλου 
(μονοί αριθμοί από τη συμβολή με Φώτου Τζαβέλλα έως τη συμβολή με 
Πινδάρου και ζυγοί αριθμοί από αρχή Μιχαήλ Αγγέλου έως τη συμβολή με 
Φώτου Τζαβέλλα)  Κεντρική Πλατεία (από τη συμβολή με Μιχαήλ Αγγέλου 
έως τη συμβολή με Γρηγορίου Σακκά.  Γρηγορίου Σακκά (μονοί αριθμοί) έως 
τη συμβολή με Πυρσινέλλα Πυρσινέλλα από τη συμβολή με Γρηγορίου Σακκά 
(ζυγοί αριθμοί) μέχρι Κ. Ελευθερίου. 

 

2ο ΝΓ Ιωαννίνων Περιλαμβάνει την περιοχή που οριοθετείται από τις οδούς: Πινδάρου από τη 
συμβολή με Μιχαηλίδη έως τη συμβολή με οδό Τσακάλωφ.  Τσακάλωφ από 
τη συμβολή με Πινδάρου έως τη συμβολή με Βαλαωρίτου.  Καραϊσκάκη 

 



(μονοί αριθμοί από το 15 και ζυγοί αριθμοί από το 30) έως τη συμβολή με 
Πουκεβίλ.  Πουκεβίλ από συμβολή με Γ. Καραϊσκάκη έως τη συμβολή με Π. 
Μελά.  Π. Μελά από τη συμβολή με Πουκεβίλ έως τη συμβολή με 
Περραιβού(ζυγοί αριθμοί).  Περραιβού (ζυγοί αριθμοί) έως τη συμβολή με 
Γ. Παπανδρέου.  Γ. Παπανδρέου έως τη συμβολή με Φιλικής Εταιρείας.  
Φιλικής Εταιρείας  έως τη συμβολή με Ανεξαρτησίας.  Ζωσιμάδων από τη 
συμβολή με Ανεξαρτησίας έως τη συμβολή με Κοραή.  Κοραή από τη 
συμβολή με Ζωσιμάδων έως τη συμβολή με 28ης Οκτωβρίου.  28η 
Οκτωβρίου έως τη συμβολή με Σταδίου.  Σταδίου, Μιχαηλίδη έως τη 
συμβολή με Πινδάρου. 

3ο ΝΓ Ιωαννίνων Περιλαμβάνει την περιοχή που οριοθετείται από τις οδούς: Λεωφόρος 
Δωδώνης (μονοί αριθμοί από τη συμβολή με Λίνας Τσαλδάρη έως τέλος)  
Βελισσαρίου  Μπάρκα Παπανικολάου  Κενάν Μεσαρέ (έως τη συμβολή 
με ΚΑ’ Φεβρουαρίου)  ΚΑ’ Φεβρουαρίου (ζυγοί αριθμοί)   Σεραφείμ 
Φαναρίου (ζυγοί αριθμοί)  Ανδρέα Κάλβου  Μολοσσών  Λίνας 
Τσαλδάρη. 

 

4ο ΝΓ Ιωαννίνων Περιλαμβάνει την περιοχή που οριοθετείται από τις οδούς: Δωδώνης (ζυγοί 
αριθμοί από τη συμβολή με Αρίβα έως τη συμβολή με Δομπόλη)  Δομπόλη 

 Ευαγγελίδου  Πανδοσίας  Εφύρας (ζυγοί αριθμοί έως τη συμβολή με 
Λύγγου)  Περιοχή Ζευγάρια  Λόφος Μεϊντάνι (Δεξαμενή)  Δεξαμενής  

Κλεισούρας (μονοί αριθμοί από τη συμβολή με Δεξαμενής έως τη συμβολή με 
Αργυροκάστρου  Αργυροκάστρου (μονοί αριθμοί)  Σπύρου Λάμπρου 
(μονοί αριθμοί από τη συμβολή με Αργυροκάστρου και ζυγοί αριθμοί από τη 
συμβολή με Σταυρίδη έως τη συμβολή με Σουλίου) Νεοφύτου Δούκα (ζυγοί 
αριθμοί από τη συμβολή με Σουλίου έως τη διακλάδωση και όλοι από τη 
διακλάδωση έως τη συμβολή με Καποδιστρίου) Καποδιστρίου (ζυγοί αριθμοί 
από τη συμβολή με Ναπ. Ζέρβα έως τη συμβολή με Ελένης Ζωγράφου) 

Αρίβα (μονοί και ζυγοί αριθμοί)  Στα όρια με την περιοχή του 29ου ΝΓ 
Ιωαννίνων οι εγγραφές γίνονται σε συνεννόηση με το 29ο ΝΓ Ιωαννίνων. 

 

5ο ΝΓ Ιωαννίνων Περιλαμβάνει την περιοχή που οριοθετείται από τις οδούς: Κ. Ελευθερίου από 
Πυρσινέλλα (μονοί αριθμοί)  έως τη συμβολή με Γρηγορίου Σακκά  από 
Γρηγορίου Σακκά έως τη συμβολή με Μιχαήλ Αγγέλου (ζυγοί αριθμοί)  
Μιχαήλ Αγγέλου (μονοί αριθμοί από Γρ. Σακκά τη έως συμβολή με 
Χρηστοβασίλη)  Γερακάρη  Σακελλαρίου  Πλατεία Πάργης  Χρήστου 
Πάτση   Νεοφύτου Δούκα (μονοί αριθμοί) μέχρι τη συμβολή με 
Ναπολέοντος Ζέρβα  Καποδιστρίου (μονοί αριθμοί) μέχρι συμβολή με 
Ελένης Ζωγράφου,  Δωδώνης (μονοί αριθμοί από τη  συμβολή με Πυρσινέλα 
(ζυγοί αριθμοί)  

 

6ο ΝΓ Ιωαννίνων Περιλαμβάνει την περιοχή που οριοθετείται από τις οδούς: Οδός Βηλαρά 
(ζυγοί αριθμοί από τη συμβολή με την οδό Μπαλάνου έως την οδό  
Βαλαωρίτου)  Οδός Αρχιμανδρειού (μονοί αριθμοί) με συμβολή με  την οδό 
Αθ. Τσακάλωφ (μονοί – ζυγοί αριθμοί)  Οδός Βαλαωρίτου από τη συμβολή 
με την οδό Αρχιμανδρειού έως τη συμβολή με την οδό Αθ. Τσακάλωφ   
Λεωφόρος Γ. Παπανδρέου (από τη συμβολή με την οδό Περραιβού έως τη 
συμβολή με την οδό Παπαθεμιστοκλέους και η παραλίμνια περιοχή)  Οδός 
Παπαθεμιστοκλέους (ζυγοί αριθμοί), Οδός Περραιβού μονοί αριθμοί, οδός 
Σαχίνη και οδός Χρ. Ζωίδη  Οδός Μαυρογιάννη από αρχή έως τη συμβολή 
με την οδό Παπαθεμιστοκλέους)  Οδός Ζαγορίου. 

 

7ο ΝΓ Ιωαννίνων Περιλαμβάνει την περιοχή Σεισμόπληκτα έως τη Λαγκάτσα και την οδό 
Ευζώνων μετά το γήπεδο των Σεισμοπλήκτων. 
Στα όρια με την περιοχή του 28ου ΝΓ Ιωαννίνων οι εγγραφές γίνονται σε 
συνεννόηση με το 28ο ΝΓ Ιωαννίνων. Στην οδό Αρσένη Γεροντικού και στα όρια 
με την περιοχή του 29ου ΝΓ Ιωαννίνων οι εγγραφές γίνονται σε συνεννόηση με 
το 29ο ΝΓ Ιωαννίνων. 

 



8ο ΝΓ Ιωαννίνων Περιλαμβάνει την περιοχή που οριοθετείται από τις οδούς: Γιοσέφ Ελιγιά 
(μονοί αριθμοί)  Καλλάρη  Ανεξαρτησίας (ζυγοί αριθμοί έως τη συμβολή 
με Φιλικής Εταιρείας)  Φιλικής Εταιρείας (ζυγοί αριθμοί)  Περιοχή 
Μάτσικας  Πλατεία Μαβίλη  Διονυσίου Φιλοσόφου. 

 

10ο ΝΓ Ιωαννίνων Περιλαμβάνει την περιοχή που οριοθετείται από τις οδούς: Ίκκου (μονοί 
αριθμοί)  Πατσιμάδη (μονοί αριθμοί)  ΚΑ'Φεβρουαρίου (μονοί αριθμοί 
από αρχή έως τη συμβολή με Πατσιμάδη)  Μπιζανίου (μονοί αριθμοί)  

Αβέρωφ (μονοί αριθμοί)  Γιοσέφ Ελιγιά (ζυγοί αριθμοί)  Γαριβάλδη (από 
τη συμβολή με Γιοσέφ Ελιγιά)  Λεωφόρος Κάρολου Παπούλια (από αρχή 
έως τη συμβολή με Ίκκου). 

 

11ο ΝΓ Ιωαννίνων Περιλαμβάνει την περιοχή που οριοθετείται από τις οδούς: Πίνδου (ζυγοί 
αριθμοί)  Μακρυγιάννη (όλοι οι αριθμοί από τη συμβολή με Πίνδου έως το 
Νοσοκομείο Χατζηκώστα και οι ζυγοί αριθμοί από το Νοσοκομείο Χατζηκώστα 
έως τη συμβολή με την Περιφερειακή)  Περιφερειακή (από τη συμβολή με 
Μακρυγιάννη έως τη συμβολή με Γράμμου  Λεωφόρος Γράμμου (όλοι οι 
μονοί αριθμοί και οι ζυγοί από τη συμβολή με Πίνδου έως τη συμβολή με 
Περιφερειακή και η παραλίμνια περιοχή). 

 

14ο ΝΓ Ιωαννίνων 
 

Περιλαμβάνει την περιοχή που οριοθετείται από τις οδούς: Οδός Βορείου 
Ηπείρου (οι ζυγοί αριθμοί από τη συμβολή με την οδό Βηλαρά έως τη συμβολή 
με την οδό Μεγάλου Αλεξάνδρου)  Οδός Μεγάλου Αλεξάνδρου (από τη 
συμβολή με την οδό Βορείου Ηπείρου έως την αρχή) οδός Φορέστη, με 
συμβολή με την οδό Βλασιάδη  Οδός Βηλαρά (μονοί αριθμοί) από συμβολή 
με την οδό Ολυμπιάδος και Οδός Βηλαρά (ζυγοί αριθμοί) από τη συμβολή με 
οδό Μπαλάνου μέχρι συμβολή με την οδό Αρχιμανδρειού  Οδός 
Αρχιμανδρειού (ζυγοί αριθμοί) με συμβολή με την οδό Μελετίου Γεωγράφου 

 Οδός Ευεργετών (μονοί - ζυγοί αριθμοί) με συμβολή με την οδό Μελετίου 
Γεωγράφου. 

 

15ο ΝΓ Ιωαννίνων Περιλαμβάνει την περιοχή που οριοθετείται από τις οδούς:  Οδός Ευαγγελίδου 
 Οδός Κλεισούρας (όλοι οι ζυγοί αριθμοί και μονοί από αρχή έως τη συμβολή 

με την οδό Αργυροκάστρου)  Οδός Αργυροκάστρου (ζυγοί αριθμοί)  Οδός 
Σπύρου Λάμπρου (ζυγοί αριθμοί από τη  συμβολή με την οδό Τεπελενίου έως 
τη συμβολή με την οδό Σταυρίδη)  Οδός Σταυρίδη  Οδός Πινδάρου (όλοι 
οι μονοί αριθμοί και οι ζυγοί) με  συμβολή με την οδό Σαμουήλ  Οδός 
Χρίστου Σαχίνη από συμβολή με την οδό Τσακάλωφ με συμβολή με την οδό 
Μελετίου Γεωγράφου  Οδός Κουρεμένου, οδός Πινδάρου με συμβολή με την 
οδό Τσακάλωφ  Οδός Σαμουήλ από συμβολή με την οδό Πινδάρου (μονοί – 
ζυγοί αριθμοί)  οδός Μ. Γεωγράφου (μονοί – ζυγοί αριθμοί)  έως 
συμβολή με την οδό Ευεργετών  Οδός Ευεργετών (μονοί – ζυγοί αριθμοί) 
από συμβολή με την οδό Μ. Γεωγράφου έως τη συμβολή με την οδό Μ. 
Αλεξάνδρου  Οδός Α. Χατζή  Οδός Βλαχάβα με συμβολή με την οδό Ι. 
Άρτης (όλοι οι ζυγοί αριθμοί) έως τη συμβολή με την οδό Μ. Αλεξάνδρου  
Οδός Μ. Αλεξάνδρου (μονοί – ζυγοί αριθμοί) από συμβολή με την οδό 
Ευεργετών έως τον αριθμό 44  Οδός Βλασιάδη (μονοί - ζυγοί αριθμοί)  
Οδός Πετροπουλάκη (μονοί - ζυγοί αριθμοί)  με συμβολή με την οδό Καπετάν 
Λεπενιώτη. 

 

18ο ΝΓ Ιωαννίνων Περιλαμβάνει την περιοχή που οριοθετείται από τις οδούς: Πασσαρώνος  

Μολυβαδά  Βορείου Ηπείρου (μονοί αριθμοί έως τη συμβολή με Ζυγούρη) 
 Ζυγούρη έως τη συμβολή με Επίκτητου (μονοί αριθμοί) μέχρι τη συμβολή 

με Κοτοπούλη, Κοτοπούλη (μονοί αριθμοί) μέχρι τη συμβολή με Καλπακίου  

Καλπακίου (μονοί αριθμοί από τη συμβολή με Κοτοπούλη έως τη συμβολή με 
Λεωφόρο Γράμμου)  Λεωφόρος Γράμμου (μονοί αριθμοί από αρχή έως τη 
συμβολή με Πίνδου)  Πίνδου (μονοί αριθμοί)  Μακρυγιάννη (από αρχή 
έως τη συμβολή με Πίνδου  Άνθιμου Αργυρόκαστρου. 

 



19ο ΝΓ Ιωαννίνων Περιλαμβάνει την περιοχή που οριοθετείται από τις οδούς: Βορείου Ηπείρου 
(ζυγοί αριθμοί από τη συμβολή με Βηλαρά έως τέλος και μονοί αριθμοί από τη 
συμβολή με Ζυγούρη μέχρι Επικτήτου  Βηλαρά όλοι οι αριθμοί μέχρι τη 
συμβολή με Ολυμπιάδος και ζυγοί αριθμοί έως τη συμβολή με Μπαλάνου  

Μπαλάνου  Κομνηνών  Μαυρογιάννη (από τη συμβολή με 
Παπαθεμιστοκλέους ως τη συμβολή με Βορείου Ηπείρου)  

Παπαθεμιστοκλέους (μονοί αριθμοί)  Γ.Παπανδρέου (από τη συμβολή με 
Παπαθεμιστοκλέους έως τέλος και η παραλίμνια περιοχή)  8ης Μεραρχίας 
(και η παραλίμνια περιοχή έως τη συμβολή με Καλπακίου)  Καλπακίου 
(ζυγοί αριθμοί έως τη συμβολή με Κοτοπούλη)  Κοτοπούλη έως τη συμβολή 
με Επίκτητου (ζυγοί αριθμοί), Επίκτητου μέχρι τη συμβολή Ζυγούρη (μονοί και 
ζυγοί αριθμοί), Ζυγούρη μέχρι τη συμβολή με Βορείου Ηπείρου. 

 

22ο ΝΓ Ιωαννίνων Περιλαμβάνει την περιοχή που οριοθετείται από τις οδούς: Ίκκου (ζυγοί 
αριθμοί)  Πατσιμάδη (ζυγοί αριθμοί)  ΚΑ'Φεβρουαρίου (μονοί αριθμοί 
από τη συμβολή με Πατσιμάδη έως τη συμβολή με Μακαρίου)  Νικοπόλεως 
(από αρχή έως τη συμβολή με Παπαναστασίου)  Παπαναστασίου (μονοί 
αριθμοί από την αρχή έως τη συμβολή με Εμμανουήλ Παππά)  Εμμανουήλ 
Παππά (μονοί αριθμοί)  Λεωφόρος Κάρολου Παπούλια (έως τη συμβολή με 
Ίκκου). 

 

23ο ΝΓ Ιωαννίνων Περιλαμβάνει τις περιοχές: Δροσιά  Περιοχή Πεντέλη  Λόφος Ψιλή 
Γορίτσα  Λόφος Τζέμ  Προφήτης Ηλίας.  
Στα όρια με την περιοχή του Τσιφλικόπουλου οι εγγραφές γίνονται σε 
συνεννόηση με το 29ο ΝΓ Ιωαννίνων, ενώ στα όρια με την περιοχή των 
Καρδαμιτσίων σε συνεννόηση με το με το 3ο Νηπιαγωγείο Μαρμάρων και το 
30ο Νηπιαγωγείο Ιωαννίνων. 

 

28ο ΝΓ Ιωαννίνων Περιλαμβάνει τις περιοχές: Σεισμόπληκτα,  μετά από τη Λαγκάτσα και την οδό 
Ευζώνων μετά το γήπεδο των Σεισμοπλήκτων  Εργατικές Κατοικίες 
Ανθούπολης  Κάτω Νεοχωρόπουλο. 
Στα όρια με την περιοχή του 7ου ΝΓ Ιωαννίνων οι εγγραφές γίνονται σε 
συνεννόηση με το 7ο ΝΓ Ιωαννίνων. 

 

29ο ΝΓ Ιωαννίνων Περιλαμβάνει την περιοχή που οριοθετείται από τις οδούς: Περιοχή 
Τσιφλικόπουλου  Καπετάν Κλειδή (μονοί αριθμοί από 1 έως 7)  Εφύρας 
(μονοί αριθμοί)  Σταυρακίου(από τη συμβολή με Εφύρας έως τη συμβολή 
με Παπαθωμά Μέκαλη  Αρσένη Γεροντικού (και παρόδους)  Παπαθωμά 
Μέκαλη (ζυγοί αριθμοί έως Περιφερειακή)  Περιφερειακή (από τη συμβολή 
με Παπαθωμά Μέκαλη έως τη Συμβολή με Σταυρακίου)  Σταυρακίου  

Πρίντζου. 
Στα όρια με την περιοχή της Δροσιάς – Πεντέλης οι εγγραφές γίνονται σε 
συνεννόηση με το 23ο ΝΓ Ιωαννίνων. Στην οδό Αρσένη Γεροντικού και στα όρια 
με την περιοχή του 7ου ΝΓ Ιωαννίνων σε συνεννόηση με το 7ο ΝΓ Ιωαννίνων. 
Στα όρια με την περιοχή του 4ου ΝΓ Ιωαννίνων σε συνεννόηση με το 4ο ΝΓ 
Ιωαννίνων. 

 

30ο ΝΓ Ιωαννίνων 
3ο ΝΓ Μαρμάρων 

Περιλαμβάνει τις περιοχές: Άμμος Μαρμάρων  Καρδαμίτσια  Οικισμός 
Ολυμπιάδα της Δημοτικής Κοινότητας Μαρμάρων. 
Στα όρια με την περιοχή του Προφήτη Ηλία οι εγγραφές γίνονται σε 
συνεννόηση με το 23οΝΓ Ιωαννίνων. 
Οι εγγραφές υλοποιούνται από κοινού για το 30οΝΓΙωαννίνων και το 
3οΝΓΜαρμάρων,με τη διαδικασία που προβλέπεται για τα συστεγαζόμενα 
σχολεία (παρ. 13, άρθρο 6, ΠΔ79/17). 
Τα νήπια που διαμένουν ανατολικά της οδού Εθνικής Αντιστάσεως 
εγγράφονται στο 30ο ΝΓ Ιωαννίνων, ενώ τα νήπια που διαμένουν δυτικά της 
οδού Εθνικής Αντιστάσεως εγγράφονται στο 3ο ΝΓ Μαρμάρων. 

 

31ο ΝΓ Ιωαννίνων Περιλαμβάνει το Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Δουρούτης. 
Οι εγγραφές νηπίων που διαμένουν στο Νεοχωρόπουλο σε περιοχές πλησίον 

 



του 31ου ΝΓ γίνονται σε συνεννόηση με το ΝΓ Νεοχωρόπουλου. 
34ο ΝΓ Ιωαννίνων 

 
 
 

 

Περιλαμβάνει τις περιοχές: Λ. Δωδώνης από διασταύρωση με Ελένης 
Ζωγράφου  έως τη συμβολή με Αρίβα (ζυγοί αριθμοί)  Αλεξάνδρου Πάλλη 
(μονοί και ζυγοί αριθμοί)  Ελένης Ζωγράφου (μονοί και ζυγοί αριθμοί) από 
συμβολή με Αρίβα μέχρι συμβολή με Δωδώνης 
 Διευκρινίζεται ότι σύμφωνα με την αρ. πρωτ.:22063/2429/06-04-2017 
σύμβαση μεταξύ του Ταμείου Εθνικής Άμυνας και του Δήμου Ιωαννιτών 
ποσοστό 20% επί του συνολικού αριθμού των νηπίων που δύναται να 
εγγραφούν στο νηπιαγωγείο, θα είναι τέκνα των στελεχών που υπηρετούν 
στην 8η Μ/Π ΤΑΞ.  

 

ΝΓ Αμφιθέας Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Αμφιθέας.  

1ο ΝΓ Ανατολής Περιλαμβάνει την περιοχή που οριοθετείται από τις οδούς:  Οδός Βελισαρίου 
έως τη συμβολή με την οδό Σαμουήλ  Οδός Σαμουήλ (μονοί αριθμοί)  
οδός Εθ. Ανεξαρτησίας (μονοί αριθμοί) έως τη συμβολή με τη  Παπανδρέου  
Παπανδρέου (ζυγοί αριθμοί) έως τη συμβολή με τη Βάρναλη.  Βάρναλη 
(ζυγοί αριθμοί) έως  τη συμβολή με Βελισαρίου  Λ. Ιωαννίνων από την οδό 
Παπάγου (ζυγοί αριθμοί) έως τη συμβολή με την οδό Πόντου  Οδός Πόντου  
(Ζυγοί αριθμοί) έως τη συμβολή με την οδό Μανουσαρίδου  Οδός 
Μανουσαρίδου (ζυγοί αριθμοί) έως τη συμβολή με την οδό Μακρυγιάννη  
Οδός Μακρυγιάννη (ζυγοί  αριθμοί) από συμβολή με την οδό Μανουσαρίδου 
μέχρι συμβολή με την οδό Ναπολέοντος Ζέρβα  Οδός Ναπολέοντος Ζέρβα 
(ζυγοί αριθμοί) έως τη συμβολή με την οδό Μπιζανίου  Οδός Μπιζανίου 
(μονοί αριθμοί) από οδό Μανουσαρίδου έως τη συμβολή με την οδό Λεωφόρο 
Ιωαννίνων. 

 

2ο ΝΓ Ανατολής 

6ο ΝΓ Ανατολής 

Περιλαμβάνει την περιοχή που οριοθετείται από τις οδούς: ΕΟ Άρτας-
Ιωαννίνων (μονοί και ζυγοί αριθμοί) από τη συμβολή με την οδό Δωδώνης  
Οδός Παλαιολόγου (μονοί αριθμοί) έως τη συμβολή με την οδό Ιουστινιανού 

 Πανηπειρωτικό στάδιο  Λ. Ιωαννίνων  Οδός Σπύρου Λούη  οδός 
Ολυμπιονικών οδός Μυρτιάς  Οδός Καβάφη  (ζυγοί αριθμοί) έως τη 
συμβολή με την οδό 3ης Σεπτεμβρίου  3ης Σεπτεμβρίου μέχρι τη συμβολή με 
την Κ. Καραμανλή Κ. Καραμανλή μέχρι τη συμβολή με την Κοσμά Αιτωλού  

Οδός Κοσμά Αιτωλού (ζυγοί αριθμοί) έως τη συμβολή με την οδό Μπιζανίου 
 Οδός Μπιζανίου (ζυγοί αριθμοί) έως τη συμβολή με την οδό Λεωφόρο 

Ιωαννίνων  Λ. Ιωαννίνων (μονοί αριθμοί) έως τη συμβολή με την οδό 
Δωδώνης  Οδός Δωδώνης (ζυγοί αριθμοί) έως τη συμβολή με την οδό 
Πινδάρου  Οδός Πινδάρου (μονοί αριθμοί)  Οδός Ηρακλείου (μονοί 
αριθμοί) έως τη συμβολή με την οδό Παλαιολόγου (μονοί αριθμοί)  Οδός 
Δωδώνης (μονοί αριθμοί) έως τη συμβολή με την οδό Παλαιολόγου (μονοί 
αριθμοί) 

 

3ο ΝΓ Ανατολής Περιλαμβάνει την περιοχή που οριοθετείται από τις οδούς:  Οδός Γκούρας 
(μονοί αριθμοί) από Λ. Ιωνίας έως τη συμβολή με την οδό  Αλ. Παπαναστασίου 

 Οδός Αλ. Παπαναστασίου (μονοί αριθμοί) από οδό Γκούρας έως τη 
συμβολή με την οδό Ανεξαρτησίας  Οδός Εθν. Ανεξαρτησίας (μονοί αριθμοί) 
έως τη συμβολή με την οδό  Ν. Ζέρβα  Οδός Ν. Ζέρβα (μονοί αριθμοί) έως τη 
συμβολή με την οδό Πόντου  Οδός Πόντου  (μονοί αριθμοί) έως τη συμβολή 
με την οδό Μανουσαρίδου  Οδός Μανουσαρίδου (μονοί αριθμοί)  έως τη 
συμβολή με την οδό Μακρυγιάννη  Οδός Μακρυγιάννη (μονοί αριθμοί) από 
συμβολή με την οδό Μανουσαρίδου έως τη συμβολή με την οδό Ναπολέοντος 
Ζέρβα  Οδός Ναπολέοντος Ζέρβα  Οδός Κοσμά Αιτωλού (μονοί αριθμοί) 
μέχρι τη συμβολή με την Κ. Καραμανλή Κ. Καραμανλή έως τη συμβολή με 
την οδό 3η Σεπτεμβρίου  Οδός Καβάφη  (ζυγοί αριθμοί) έως τη συμβολή με 
την οδό 3η Σεπτεμβρίου  Οδός Εθνικής Αντίστασης (ζυγοί αριθμοί)  από 
συμβολή με την οδό Καβάφη έως τη συμβολή με τη Λ. Ειρήνης  Λ. Ειρήνης 
(μονοί αριθμοί) από την οδό Εθνικής Αντίστασης  έως τη συμβολή με την  Λ. 

 



Ιωνίας  

5ο ΝΓ Ανατολής Περιλαμβάνει την περιοχή που οριοθετείται από τις οδούς:  ΕΟ Άρτας-
Ιωαννίνων (μονοί και ζυγοί αριθμοί) από τη συμβολή με την οδό Εθνικής 
Ανεξαρτησίας έως  τη συμβολή με την οδό Δωδώνης  Οδός Εθνικής 
Ανεξαρτησίας έως τη συμβολή με την οδό Παπανδρέου   Οδός Παπανδρέου 
(ζυγοί αριθμοί) έως τη συμβολή με την οδό Κ. Βάρναλη Από οδό Κ. Βάρναλη 
έως συμβολή με οδό Βελισσαρίου  Οδός Βελισσαρίου (μονοί αριθμοί) έως τη 
συμβολή με την οδό Δωδώνης  Οδός Δωδώνης από τη  συμβολή με Λεωφόρο 
Ιωαννίνων έως τη συμβολή με την οδό Πινδάρου  Οδός Πινδάρου (ζυγοί 
αριθμοί)  οδός Ηρακλείου (ζυγοί αριθμοί) έως τη συμβολή με την οδό 
Παλαιολόγου (ζυγοί αριθμοί) Οδός Παλαιολόγου έως τη συμβολή με Δωδώνης 
(ζυγοί αριθμοί), Οδός Δωδώνης έως τη συμβολή ΕΟ Άρτας- Ιωαννίνων 

 

25ο ΝΓ Ιωαννίνων Περιλαμβάνει την περιοχή που οριοθετείται από τις οδούς: Οδός Βελισσαρίου 
(ζυγοί αριθμοί) από συμβολή με την οδό Εθνικής Ανεξαρτησίας  Οδός 
Σαμουήλ (ζυγοί αριθμοί)  οδός Σολωμού (ζυγοί αριθμοί)  έως τη συμβολή με 
την Λεωφόρο Ιωαννίνων  Λ. Ιωαννίνων (ζυγοί αριθμοί)  από την οδό 
Σολωμού έως τη συμβολή με την οδό Παπάγου  Οδός Παπάγου(μονοί 
αριθμοί) από συμβολή με την οδό Νικοπόλεως έως τη συμβολή με την οδό 
Πόντου  Οδός Ν. Ζέρβα (μονοί αριθμοί) από συμβολή με την οδό Παπάγου 
έως τη συμβολή με την οδό Εθνικής Ανεξαρτησίας  Οδός Εθνικής 
Ανεξαρτησίας από συμβολή με την οδό Ναπολέοντος Ζέρβα έως τη συμβολή 
με την Λεωφόρο Παπαναστασίου  Λ. Παπαναστασίου (ζυγοί αριθμοί) από τη 
συμβολή με την οδό Εθνικής Ανεξαρτησίας έως τη συμβολή με την οδό 
Γκούρας  Οδός Γκούρας (ζυγοί αριθμοί) από τη συμβολή με Λ. 
Παπαναστασίου έως τη συμβολή με την οδό Οπλαρχηγού Παλάσκα  Οδός 
Οπλαρχηγού Παλάσκα (ζυγοί αριθμοί) από τη συμβολή με την οδό Γκούρας 
έως τη συμβολή με την οδό Πλουτάρχου  Οδός Πλουτάρχου  (ζυγοί αριθμοί) 
έως τη συμβολή με  τη Λ. Παπαναστασίου  Λ. Παπαναστασίου(ζυγοί 
αριθμοί) από τη συμβολή με την οδό Πλουτάρχου έως τη συμβολή με την οδό 
Κενάν Μεσαρέ 

 

ΝΓ Γορίτσας Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Γορίτσας.  
ΝΓ Δροσοχωρίου Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Δροσοχωρίου και την Τοπική Κοινότητα 

Ηλιόκαλης.  
 

1ο ΝΓ Κατσικά 
3ο ΝΓ Κατσικά 
και Παράρτημα 

Περιλαμβάνει την Δημοτική Κοινότητα Κατσικά. 
Οι εγγραφές υλοποιούνται από κοινού για το 1ο ΝΓ Κατσικά, το 3ο ΝΓ Κατσικά 
και το Παράρτημα, με τη διαδικασία που προβλέπεται για τα συστεγαζόμενα 
σχολεία (παρ. 13, άρθρο 6, ΠΔ79/17). 

 

ΝΓ Κουτσελιού Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Κουτσελιού και την Τοπική Κοινότητα 
Σερβιανών. 

 

ΝΓ Κρανούλας Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Κρανούλας.  
ΝΓ Κρύας Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Κρύας και τον Οικισμό Αγίας Μαρίνας.  
ΝΓ Λογγάδων Περιλαμβάνει τις Τοπικές Κοινότητες Λογγάδων , Βασιλικής και Καστρίτσας.  
1ο ΝΓ Μαρμάρων Περιλαμβάνει τον Οικισμό Μαρμάρων της Δημοτικής Κοινότητας Μαρμάρων 

και τον Οικισμό Ολυμπιάδας. 
 

2ο ΝΓ Μαρμάρων 
(παράρτημα ΝΓ Σταυρακίου) 

Περιλαμβάνει τον Οικισμό Κάτω Μαρμάρων της Δημοτικής Κοινότητας 
Μαρμάρων. 

 

ΝΓ Μπάφρας Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Μπάφρας.  
 
ΝΓ Μπιζανίου 
 

Περιλαμβάνει τις περιοχές: Τοπική Κοινότητα Μπιζανίου (εκτός οικισμού 
Κολωνατίου)  Οικισμός Φτέρη της Δημοτικής Κοινότητας Πεδινής  

Οικισμός Χιονάσα της Δημοτικής Κοινότητας Πεδινής  Τοπική Κοινότητα 
Αμπελιάς και  Τοπική Κοινότητα Επισκοπικού. 

 

ΝΓ Νεοκαισάρειας Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Νεοκαισάρειας  Οικισμός Κολωνιάτι 
της τοπικής Κοινότητας Μπιζανίου.  

 



ΝΓ Νεοχωρόπουλου  Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Νεοχωρόπουλου. 
Οι εγγραφές νηπίων που διαμένουν στο Νεοχωρόπουλο σε περιοχές πλησίον 
του 31ουΝΓ γίνονται σε συνεννόηση με το 31ο ΝΓ Ιωαννίνων. 

 

ΝΓ Πεδινής Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Πεδινής της Δημοτικής Κοινότητας 
Πεδινής. 

 

1ο ΝΓ Περάματος Περιλαμβάνει την Δημοτική Κοινότητα Περάματος.  
ΝΓ Πλατανιάς Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Πλατανιάς.  
ΝΓ Σταυρακίου Περιλαμβάνει τον Οικισμό Σταυρακίου της Δημοτικής Κοινότητας Σταυρακίου.  

Δήμος Κόνιτσας  
ΝΓ Διστράτου Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Διστράτου.  
ΝΓ Κεφαλοχωρίου Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Κεφαλοχωρίου.  
1ο ΝΓ Κόνιτσας 
2ο ΝΓ Κόνιτσας 
3ο ΝΓ Κόνιτσας 

Περιλαμβάνει τη Δημοτική Κοινότητα Κόνιτσας. 
Οι εγγραφές υλοποιούνται από κοινού για το 1ο ΝΓ Κόνιτσας, το 2ο ΝΓ Κόνιτσας 
και το 3ο ΝΓ Κόνιτσας, με τη διαδικασία που προβλέπεται για τα 
συστεγαζόμενα σχολεία (παρ. 13, άρθρο 6, ΠΔ79/17). 
Τα νήπια που διαμένουν σε τοπικές κοινότητες πλην της Δημοτικής Κοινότητας 
Κόνιτσας εγγράφονται στη σχολική μονάδα με το μικρότερο μαθητικό 
δυναμικό. 

 

Δήμος Μετσόβου  
ΝΓ Ανηλίου Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Ανηλίου.  
ΝΓ Βοτονοσίου Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Βοτονοσίου.  
1ο ΝΓ Μετσόβου Περιλαμβάνει τη Δημοτική Κοινότητα Μετσόβου.  
ΝΓ Μηλέας Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Μηλέας.  
ΝΓ Μικρού Περιστερίου Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Μικρού Περιστερίου.  
1ο ΝΓ Χρυσοβίτσας Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Χρυσοβίτσας.  

Δήμος Πωγωνίου  
ΝΓ Δελβινακίου Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Δελβινακίου.  
ΝΓ Καλπακίου Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Καλπακίου.  
ΝΓ Κεφαλοβρύσου Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Κεφαλοβρύσου.  
ΝΓ Παρακαλάμου Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Παρακαλάμου.  

Δημοτικά Σχολεία Σχολική Περιφέρεια 
Δήμος Βορείων Τζουμέρκων 

ΔΣ Ελληνικού Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Ελληνικού. 
ΔΣ Πραμάντων Περιλαμβάνει τη Δημοτική Κοινότητα Πραμάντων, την Τοπική Κοινότητα 

Ματσουκίου και την Τοπική Κοινότητα Πλατανούσας.  
Δήμος Δωδώνης 

ΔΣ Αβγού Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Αβγού. 
ΔΣ Επισκοπικού Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Επισκοπικού. 
ΔΣ Ι.Μ. Ρωμανού Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Ρωμανού καθώς και τις Τοπικές Κοινότητες 

του πρώην Δήμου Λάκκας Σουλίου. 
ΔΣ Κάτω Κρυφοβού Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Κρυφοβού. 
ΔΣ Νέας Μουσιωτίτσας Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Μουσιωτίτσας. 
ΔΣ Ποταμιάς Κουκλεσίου Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Κουκλεσίου. 

Δήμος Ζαγορίου 
ΔΣ Βοβούσας Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Βοβούσας. 
ΔΣ Μηλιωτάδων Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Μηλιωτάδων. 
ΔΣ Παπίγκου Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Παπίγκου. 

Δήμος Ζίτσας 
ΔΣ Αγίου Ιωάννη  Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Αγίου Ιωάννη. 
ΔΣ Βουνοπλαγιάς Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Βουνοπλαγιάς. 
ΔΣ Δομπόλειου Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Βουτσαρά. 
1ο ΔΣ Ελεούσας Περιλαμβάνει την περιοχή που οριοθετείται από:  νότια των οδών 



 Ελευθερίας και Πασσαρώνος, καθώς και όσοι/όσες διαμένουν επί των οδών 
αυτών και στις δυο πλευρές τους  ζυγούς αριθμούς των οδών Λεωνίδα και 
Τσακάλωφ και της οδού Βελισσαρίου από διασταύρωση με Λεωνίδα μέχρι 
τέλους για τα μονά και από 44 μέχρι τέλους για τα ζυγά  οδοί Κύπρου, 
Μικράς Ασίας, Ζωσιμαδών, Αρείου Διός, Αγίου Νικολάου και Μαραθώνος που 
συμπεριλαμβάνονται εντός του νοητού τριγώνου που σχηματίζουν οι οδοί 
Ελευθερίας, Τσακάλωφ, Λεωνίδα και Ε.Ο. Ιωαννίνων-Κονίτσης  όσοι 
μαθητές/τριες κατοικούν επί της Ε.Ο. Ιωαννίνων-Κονίτσης. 

2ο ΔΣ Ελεούσας Περιλαμβάνει την περιοχή που οριοθετείται από:  βόρεια των οδών 
Ελευθερίας και Πασσαρώνος, χωρίς να συμπεριλαμβάνονται οι διαμένοντες επί 
των οδών αυτών  μονούς αριθμούς των οδών Λεωνίδα και Τσακάλωφ και της 
οδού Βελισσαρίου μέχρι τη διασταύρωση με την οδό Λεωνίδα για τα μονά και 
μέχρι 42 για τα ζυγά  τοπικές κοινότητες Άνω και Κάτω Λαψίστας και 
Μεγάλου Γαρδικίου. 

ΔΣ Ζίτσας Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Ζίτσας. 
ΔΣ Ζωοδόχου  Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Ζωοδόχου. 
ΔΣ Κληματιάς Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Κληματιάς. 
ΔΣ Μεταμόρφωσης Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Μεταμόρφωσης. 
ΔΣ Ροδοτοπίου Περιλαμβάνει τις Τοπικές Κοινότητες Ροδοτοπίου και Νεοχωρίου. 

Δήμος Ιωαννιτών 
1ο ΔΣ Ιωαννίνων Περιλαμβάνει την περιοχή που οριοθετείται από τις οδούς: Αβέρωφ (ζυγοί 

αριθμοί)  Ανεξαρτησίας (μονοί αριθμοί έως τη συμβολή με Ζωσιμαδών, 

Πλατεία Γεωργίου Σταύρου)  ♦ Ασωπίου ♦ Σαμουήλ (μονοί αριθμοί από τη 

συμβολή με Βαλαωρίτου έως τη συμβολή με Πινδάρου) ♦ Πινδάρου (ζυγοί 
αριθμοί από τη συμβολή με Σαμουήλ έως τη συμβολή με Δεσποτάτου Ηπείρου) 

♦ Μιχαήλ Αγγέλου (μονοί αριθμοί από τη συμβολή με Φώτου Τζαβέλλα έως τη 
συμβολή με Πινδάρου και ζυγοί αριθμοί από αρχή Μιχαήλ Αγγέλου έως τη 
συμβολή με Φώτου Τζαβέλλα)  Κεντρική Πλατεία (από τη συμβολή με Μιχαήλ 
Αγγέλου έως τη συμβολή με Γρηγορίου Σακκά.  Γρηγορίου Σακκά (μονοί 
αριθμοί) έως τη συμβολή με Πυρσινέλλα Πυρσινέλλα από τη συμβολή με 
Γρηγορίου Σακκά (ζυγοί αριθμοί) μέχρι Κ. Ελευθερίου. 

3ο ΔΣ Ιωαννίνων Περιλαμβάνει την περιοχή που οριοθετείται από τις οδούς: Ίκκου (μονοί 
αριθμοί)  Πατσιμάδη (μονοί αριθμοί)  ΚΑ' Φεβρουαρίου (μονοί αριθμοί 
από αρχή έως τη συμβολή με Πατσιμάδη)  Μπιζανίου (μονοί αριθμοί)  

Αβέρωφ (μονοί αριθμοί)  Γιοσέφ Ελιγιά (ζυγοί αριθμοί)  Γαριβάλδη (από 
τη συμβολή με Γιοσέφ Ελιγιά)  Λεωφόρος Κάρολου Παπούλια (από αρχή έως 
τη συμβολή με Ίκκου). 

4ο ΔΣ Ιωαννίνων Περιλαμβάνει την περιοχή που οριοθετείται από τις οδούς: Λεωφόρος 
Δωδώνης (μονοί αριθμοί από τη συμβολή με Λίνας Τσαλδάρη έως τη συμβολή 
με Αγίου Κοσμά)  Αγίου Κοσμά  Παπανούτσου (μονοί αριθμοί έως τη 
συμβολή με Κ. Χολέβα)  Κ. Χολέβα (μονοί αριθμοί έως τη συμβολή με 
Μεσολογγίου)  Μεσολογγίου (μονοί αριθμοί έως τη συμβολή με ΚΑ΄ 
Φεβρουαρίου)  ΚΑ' Φεβρουαρίου (ζυγοί αριθμοί από τη συμβολή με 
Μεσολογγίου έως Πλατεία Τζαβέλλα)  Σεραφείμ Φαναρίου (ζυγοί αριθμοί) 

Ανδρέα Κάλβου Μολοσσών Λίνας Τσαλδάρη. 
5ο ΔΣ Ιωαννίνων 
 

Περιλαμβάνει την περιοχή που οριοθετείται από τις οδούς: Οδός Βορείου 
Ηπείρου (οι ζυγοί αριθμοί από τη συμβολή με την οδό Βηλαρά έως τη συμβολή 
με την οδό Μεγάλου Αλεξάνδρου)  Οδός Μεγάλου Αλεξάνδρου (από τη 
συμβολή με την οδό Βορείου Ηπείρου έως την αρχή) οδός Φορέστη, με 
συμβολή με την οδό Βλασιάδη  Οδός Βηλαρά (μονοί αριθμοί) από συμβολή 
με την οδό Ολυμπιάδος και Οδός Βηλαρά (ζυγοί αριθμοί) από τη συμβολή με 
οδό Μπαλάνου μέχρι συμβολή με την οδό Αρχιμανδρειού  Οδός 
Αρχιμανδρειού (ζυγοί αριθμοί) με συμβολή με την οδό Μελετίου Γεωγράφου 



 Οδός Ευεργετών (μονοί - ζυγοί αριθμοί) με συμβολή με την οδό Μελετίου 
Γεωγράφου.  

6ο ΔΣ Ιωαννίνων Περιλαμβάνει την περιοχή που οριοθετείται από τις οδούς: Οδός Βελισσαρίου 
(ζυγοί αριθμοί) από συμβολή με την οδό Εθνικής Ανεξαρτησίας  Οδός 
Σαμουήλ (ζυγοί αριθμοί)  οδός Σολωμού (ζυγοί αριθμοί)  έως τη συμβολή με 
την Λεωφόρο Ιωαννίνων  Λ. Ιωαννίνων (ζυγοί αριθμοί)  από την οδό Σολωμού 
έως τη συμβολή με την οδό Παπάγου  Οδός Παπάγου(μονοί αριθμοί) από 
συμβολή με την οδό Νικοπόλεως έως τη συμβολή με την οδό Πόντου  Οδός 
Ν. Ζέρβα (μονοί αριθμοί) από συμβολή με την οδό Παπάγου έως τη συμβολή 
με την οδό Εθνικής Ανεξαρτησίας  Οδός Εθνικής Ανεξαρτησίας από συμβολή 
με την οδό Ναπολέοντος Ζέρβα έως τη συμβολή με την Λεωφόρο 
Παπαναστασίου  Λ. Παπαναστασίου (ζυγοί αριθμοί) από τη συμβολή με την 
οδό Εθνικής Ανεξαρτησίας έως τη συμβολή με την οδό Γκούρας  Οδός 
Γκούρας (ζυγοί αριθμοί) από τη συμβολή με Λ. Παπαναστασίου έως τη 
συμβολή με την οδό Οπλαρχηγού Παλάσκα  Οδός Οπλαρχηγού Παλάσκα 
(ζυγοί αριθμοί) από τη συμβολή με την οδό Γκούρας έως τη συμβολή με την 
οδό Πλουτάρχου  Οδός Πλουτάρχου  (ζυγοί αριθμοί) έως τη συμβολή με  τη 
Λ. Παπαναστασίου  Λ. Παπαναστασίου(ζυγοί αριθμοί) από τη συμβολή με 
την οδό Πλουτάρχου έως τη συμβολή με την οδό Κενάν Μεσαρέ  

7ο ΔΣ Ιωαννίνων Περιλαμβάνει την περιοχή που οριοθετείται από τις οδούς: Δωδώνης (ζυγοί 
αριθμοί από τη συμβολή με Αρύβα έως τη συμβολή με Δομπόλη)  Δομπόλη 

 Ευαγγελίδου  Πανδοσίας  Εφύρας (ζυγοί αριθμοί έως τη συμβολή με 
Λύγγου)  Περιοχή Ζευγάρια  Λόφος Μεϊντάνι (Δεξαμενή)  Δεξαμενής 

 Κλεισούρας (μονοί αριθμοί από τη συμβολή με Δεξαμενής έως τη συμβολή 
με Αργυροκάστρου  Αργυροκάστρου (μονοί αριθμοί)  Σπύρου Λάμπρου 
(μονοί αριθμοί από τη συμβολή με Αργυροκάστρου και ζυγοί αριθμοί από τη 
συμβολή με Σταυρίδη έως τη συμβολή με Σουλίου)  Νεοφύτου Δούκα (ζυγοί 
αριθμοί από τη συμβολή με Σουλίου έως τη διακλάδωση και όλοι από τη 
διακλάδωση έως τη συμβολή με Καποδιστρίου)  Καποδιστρίου (ζυγοί 
αριθμοί από τη συμβολή με Ναπ. Ζέρβα έως τη συμβολή με Ελένης Ζωγράφου) 

 Ελένης Ζωγράφου (από τη συμβολή με Καποδιστρίου έως το τέλος)  

Αρύβα (μονοί & ζυγοί αριθμοί) 
8ο ΔΣ Ιωαννίνων 
12ο ΔΣ Ιωαννίνων 

Περιλαμβάνει την περιοχή που οριοθετείται από τις οδούς: Κ. Ελευθερίου από 
Πυρσινέλλα (μονοί αριθμοί)  έως τη συμβολή με Γρηγορίου Σακκά  από 
Γρηγορίου Σακκά έως τη συμβολή με Μιχαήλ Αγγέλου (ζυγοί αριθμοί)  
Μιχαήλ Αγγέλου (μονοί αριθμοί από Γρ. Σακκά τη έως συμβολή με 
Χρηστοβασίλη)  Χρηστοβασίλη  Γερακάρη  Σακελλαρίου  Πλατεία 
Πάργης  Χρήστου Πάτση  Νεοφύτου Δούκα (ζυγοί αριθμοί από τη 
συμβολή με Χρήστου Πάτση έως τη διακλάδωση και όλοι από τη διακλάδωση 
έως τη συμβολή με Σμύρνης)  Ναπολέοντος Ζέρβα (από την αρχή έως τη 
συμβολή με Καποδιστρίου)  Καποδιστρίου (όλοι οι μονοί αριθμοί από τη 
συμβολή με Ναπ. Ζέρβα έως τη συμβολή με Δωδώνης και οι ζυγοί από τη 
συμβολή με Ελένης Ζωγράφου έως τη συμβολή με Δωδώνης)  Δωδώνης 
(ζυγοί αριθμοί από τη συμβολή με Αρύβα έως την αρχή και μονοί αριθμοί από 
τη Στρατολογία έως την αρχή)  Αλέξανδρου Πάλλη  Κωστή Παλαμά  

Σεραφείμ Φαναρίου (μονοί αριθμοί)  Πλατεία Τζαβέλα Μπιζανίου (ζυγοί 
αριθμοί). 

Οι εγγραφές υλοποιούνται από κοινού για το 8ο ΔΣ Ιωαννίνων και το 12ο ΔΣ 
Ιωαννίνων, με τη διαδικασία που προβλέπεται για τα συστεγαζόμενα σχολεία 
(παρ. 16, άρθρο 7, ΠΔ79/17). 

9ο ΔΣ Ιωαννίνων Γιοσέφ Ελιγιά (μονοί αριθμοί)  Καλλάρη  Ανεξαρτησίας (ζυγοί αριθμοί 
έως τη συμβολή με Φιλικής Εταιρείας)  Φιλικής Εταιρείας (ζυγοί αριθμοί)  

Περιοχή Μάτσικας  Πλατεία Μαβίλη  Διονυσίου Φιλοσόφου. 



10ο ΔΣ Ιωαννίνων Περιλαμβάνει την περιοχή που οριοθετείται από τις οδούς: Πίνδου (ζυγοί 
αριθμοί)  Μακρυγιάννη (όλοι οι αριθμοί από τη συμβολή με Πίνδου έως το 
Νοσοκομείο Χατζηκώστα και οι ζυγοί αριθμοί από το Νοσοκομείο Χατζηκώστα 
έως τη συμβολή  με  την  Περιφερειακή)   Περιφερειακή  (από τη συμβολή 
με Μακρυγιάννη έως τη συμβολή με Γράμμου  Λεωφόρος Γράμμου (όλοι οι 
μονοί αριθμοί και οι ζυγοί από τη συμβολή με Πίνδου έως τη συμβολή με 
Περιφερειακή και η παραλίμνια περιοχή). 

11ο ΔΣ Ιωαννίνων Περιλαμβάνει την περιοχή που οριοθετείται από τις οδούς: Οδός Βηλαρά (ζυγοί 
αριθμοί από τη συμβολή με την οδό Μπαλάνου έως τη οδό Βαλαωρίτου)   
Οδός Αρχιμανδρειού (μονοί αριθμοί) με συμβολή με την οδό Αθ. Τσακάλωφ 
(μονοί – ζυγοί αριθμοί)  Οδός Βαλαωρίτου από τη συμβολή με την οδό 
Αρχιμανδρειού έως τη συμβολή με την οδό Σαμουήλ  Οδός Σαμουήλ (μονοί 
– ζυγοί αριθμοί) από συμβολή με την οδό Βαλαωρίτου έως συμβολή με την οδό 
Πινδάρου και οδός Πινδάρου (μονοί – ζυγοί αριθμοί) έως συμβολή με την οδό 
Τσακάλωφ  Οδός Πουκεβίλ, οδός Καραϊσκάκη  Πλατεία Γεωργίου 
Σταύρου  οδός Φιλικής Εταιρείας (μονοί αριθμοί)  Λεωφόρος Γ. 
Παπανδρέου (από τη συμβολή με την οδό Φιλικής Εταιρείας έως τη συμβολή 
με την οδό Παπαθεμιστοκλέους και η παραλίμνια περιοχή)  Οδός 
Παπαθεμιστοκλέους (ζυγοί αριθμοί)  Οδός Μαυρογιάννη από αρχή έως τη 
συμβολή με την οδό Παπαθεμιστοκλέους)  Οδός Ζαγορίου. 

13οΔΣ Ιωαννίνων Περιλαμβάνει την περιοχή που οριοθετείται από τις οδούς: Ίκκου (ζυγοί 
αριθμοί)  Πατσιμάδη (ζυγοί αριθμοί)  ΚΑ' Φεβρουαρίου (μονοί αριθμοί 
από τη συμβολή με Πατσιμάδη έως τη συμβολή με Μακαρίου)  Νικοπόλεως 
(από αρχή έως τη συμβολή με Παπαναστασίου)  Λ. Παπαναστασίου (μονοί 
αριθμοί από την αρχή έως τη συμβολή με οδό Πλουτάρχου  Οδός 
Πλουτάρχου (μονοί αριθμοί) έως τη συμβολή με την οδό Οπλαρχηγού Παλάσκα 

 Οδός Οπλαρχηγού Παλάσκα (μονοί αριθμοί) έως τη συμβολή με την οδό 
Γκούρας  Οδός Γκούρας  (ζυγοί αριθμοί)  από συμβολή με την οδό 
Οπλαρχηγού Παλάσκα έως τη συμβολή Λεωφόρο Κάρολου Παπούλια. 

16ο ΔΣ Ιωαννίνων Περιλαμβάνει την περιοχή που οριοθετείται από τις οδούς: Βορείου Ηπείρου 
(ζυγοί αριθμοί από τη συμβολή με Βηλαρά έως τέλος και μονοί αριθμοί από τη 
συμβολή με Ζυγούρη μέχρι Επικτήτου  Βηλαρά όλοι οι αριθμοί μέχρι τη 
συμβολή με Ολυμπιάδος και ζυγοί αριθμοί έως τη συμβολή με Μπαλάνου  

Μπαλάνου  Κομνηνών  Μαυρογιάννη (από τη συμβολή με 
Παπαθεμιστοκλέους ως τη συμβολή με Βορείου Ηπείρου)  

Παπαθεμιστοκλέους (μονοί αριθμοί)  Γ.Παπανδρέου (από τη συμβολή με 
Παπαθεμιστοκλέους έως τέλος και η παραλίμνια περιοχή)  8ης Μεραρχίας 
(και η παραλίμνια περιοχή έως τη συμβολή με Καλπακίου)  Καλπακίου 
(ζυγοί αριθμοί έως τη συμβολή με Κοτοπούλη)  Κοτοπούλη έως τη συμβολή 
με Επίκτητου (ζυγοί αριθμοί), Επίκτητου μέχρι τη συμβολή Ζυγούρη (μονοί και 
ζυγοί αριθμοί), Ζυγούρη μέχρι τη συμβολή με Βορείου Ηπείρου. 

18ο ΔΣ Ιωαννίνων Περιλαμβάνει την περιοχή που οριοθετείται από τις οδούς: Πασσαρώνος  

Μολυβαδά  Βορείου Ηπείρου (μονοί αριθμοί έως τη συμβολή με Ζυγούρη) 
 Ζυγούρη έως τη συμβολή με Επίκτητου (μονοί αριθμοί) μέχρι τη συμβολή 

με Κοτοπούλη, Κοτοπούλη (μονοί αριθμοί) μέχρι τη συμβολή με Καλπακίου  

Καλπακίου (μονοί αριθμοί από τη συμβολή με Κοτοπούλη έως τη συμβολή με 
Λεωφόρο Γράμμου)  Λεωφόρος Γράμμου (μονοί αριθμοί από αρχή έως τη 
συμβολή με Πίνδου)  Πίνδου (μονοί αριθμοί)  Μακρυγιάννη (από αρχή 
έως τη συμβολή με Πίνδου  Άνθιμου Αργυρόκαστρου. 

19ο ΔΣ Ιωαννίνων  Περιλαμβάνει τις περιοχές: Άμμος Μαρμάρων  Δροσιά  Περιοχή Πεντέλη 
 Λόφος Ψιλή Γορίτσα  Λόφος Τζέμ  Προφήτης Ηλίας.  

Στα όρια με την περιοχή του Τσιφλικόπουλου οι εγγραφές γίνονται σε 



συνεννόηση με το 26ο ΔΣ Ιωαννίνων, ενώ στα όρια με την περιοχή των 
Καρδαμιτσίων σε συνεννόηση με το 3ο ΔΣ Μαρμάρων. 

20ο ΔΣ Ιωαννίνων Περιλαμβάνει την περιοχή που οριοθετείται από τις οδούς:  Οδός Ευαγγελίδου 
 Οδός Κλεισούρας (όλοι οι ζυγοί αριθμοί και μονοί από αρχή έως τη συμβολή 

με την οδό Αργυροκάστρου)  Οδός Αργυροκάστρου (ζυγοί αριθμοί)  Οδός 
Σπύρου Λάμπρου (ζυγοί αριθμοί από τη  συμβολή με την οδό Τεπελενίου έως 
τη συμβολή με την οδό Σταυρίδη)  Οδός Σταυρίδη  Οδός Πινδάρου (όλοι 
οι μονοί αριθμοί και οι ζυγοί) με  συμβολή με την οδό Σαμουήλ  Οδός 
Χρίστου Σαχίνη από συμβολή με την οδό Τσακάλωφ με συμβολή με την οδό 
Μελετίου Γεωγράφου  Οδός Κουρεμένου, οδός Πινδάρου με συμβολή με την 
οδό Τσακάλωφ  Οδός Σαμουήλ από συμβολή με την οδό Πινδάρου (μονοί – 
ζυγοί αριθμοί)  οδός Μ. Γεωγράφου(μονοί – ζυγοί αριθμοί)  έως συμβολή 
με την οδό Ευεργετών  Οδός Ευεργετών (μονοί – ζυγοί αριθμοί) από 
συμβολή με την οδό Μ. Γεωγράφου έως τη συμβολή με την οδό Μ. Αλεξάνδρου 

 Οδός Α. Χατζή  Οδός Βλαχάβα με συμβολή με την οδό Ι. Άρτης ( όλοι οι 
ζυγοί αριθμοί) έως τη συμβολή με την οδό Μ. Αλεξάνδρου  Οδός Μ. 
Αλεξάνδρου (μονοί – ζυγοί αριθμοί) από συμβολή με την οδό Ευεργετών έως 
τον αριθμό 44  Οδός Βλασιάδη (μονοί - ζυγοί αριθμοί)  Οδός 
Πετροπουλάκη (μονοί - ζυγοί αριθμοί)  με συμβολή με την οδό Καπετάν 
Λεπενιώτη. 

21ο ΔΣ Ιωαννίνων Περιλαμβάνει τις περιοχές: Σεισμόπληκτα, έως τη Λαγκάτσα. 
Στα όρια με την περιοχή του 24ου ΔΣ Ιωαννίνων οι εγγραφές γίνονται σε 
συνεννόηση με το 24ο ΔΣ Ιωαννίνων.  

24ο ΔΣ Ιωαννίνων Περιλαμβάνει τις περιοχές: Σεισμόπληκτα, μετά από τη Λαγκάτσα  

Εργατικές Κατοικίες Ανθούπολης  Οικισμός Κάτω Μαρμάρων  Οικισμός 
Κάτω Νεοχωρόπουλου  Τοπική Κοινότητα Νεοχωρόπουλου. 
 

26ο ΔΣ Ιωαννίνων  Περιλαμβάνει την περιοχή που οριοθετείται από τις οδούς: Περιοχή 
Τσιφλικόπουλου  Καπετάν Κλειδή (μονοί αριθμοί από 1 έως 7)  Εφύρας 
(μονοί αριθμοί)  Σταυρακίου (από τη συμβολή με Εφύρας έως τη συμβολή 
με Παπαθωμά Μέκαλη  Αρσένη Γεροντικού (και παρόδους)  Παπαθωμά 
Μέκαλη (ζυγοί αριθμοί έως Περιφερειακή)  Περιφερειακή (από τη συμβολή 
με Παπαθωμά Μέκαλη έως τη Συμβολή με Σταυρακίου)  Σταυρακίου  

Πρίντζου. 
27ο ΔΣ Ιωαννίνων  Περιλαμβάνει την περιοχή που οριοθετείται από τις οδούς: Δωδώνης (μονοί 

αριθμοί από τη συμβολή με Αγ. Κοσμά έως τη συμβολή με Βελισσαρίου)  

Βελισσαρίου  Μπάρκα  Παπανικολάου  Κενάν Μεσαρέ (έως τη 
συμβολή με ΚΑ’ Φεβρουαρίου)  ΚΑ’ Φεβρουαρίου (ζυγοί αριθμοί από τη 
συμβολή με Κενάν Μεσαρέ έως τη συμβολή με Μεσολογγίου)  Μεσολογγίου 
(ζυγοί αριθμοί από τη συμβολή με ΚΑ΄ Φεβρουαρίου έως τη συμβολή με Κ. 
Χολέβα)  Κ. Χολέβα (ζυγοί αριθμοί από τη συμβολή με Μεσολογγίου έως τη 
συμβολή με Παπανούτσου)  Παπανούτσου (ζυγοί αριθμοί)  Αντώνη 
Τρίτση  Βελισσαρίου (από τη συμβολή με Αντώνη Τρίτση έως τη συμβολή με 
Δωδώνης).  

ΔΣ Αγίας Μαρίνας Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Κρύας. 
ΔΣ Αμφιθέας Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Αμφιθέας. 
1ο ΔΣ Ανατολής Περιλαμβάνει την περιοχή που οριοθετείται από τις οδούς: ΕΟ Άρτας-

Ιωαννίνων (μονοί και ζυγοί αριθμοί) από τη συμβολή με την οδό Δωδώνης  
Οδός Παλαιολόγου (μονοί αριθμοί) έως τη συμβολή με την οδό Ιουστινιανού  
Πανηπειρωτικό στάδιο  Λ. Ιωαννίνων  Οδός Σπύρου Λούη  οδός 
Ολυμπιονικών οδός Μυρτιάς  Οδός Καβάφη  (ζυγοί αριθμοί) έως τη 
συμβολή με την οδό 3ης Σεπτεμβρίου  3ης Σεπτεμβρίου μέχρι τη συμβολή με 
την Κ. Καραμανλή Κ. Καραμανλή μέχρι τη συμβολή με την Κοσμά Αιτωλού  

Οδός Κοσμά Αιτωλού (ζυγοί αριθμοί) έως τη συμβολή με την οδό Μπιζανίου  



Οδός Μπιζανίου (ζυγοί αριθμοί) έως τη συμβολή με την οδό Λεωφόρο 
Ιωαννίνων  Λ. Ιωαννίνων (μονοί αριθμοί) έως τη συμβολή με την οδό 
Δωδώνης  Οδός Δωδώνης (ζυγοί αριθμοί) έως τη συμβολή με την οδό 
Πινδάρου  Οδός Πινδάρου (μονοί αριθμοί)  Οδός Ηρακλείου (μονοί 
αριθμοί) έως τη συμβολή με την οδό Παλαιολόγου (μονοί αριθμοί)  Οδός 
Δωδώνης (μονοί αριθμοί) έως τη συμβολή με την οδό Παλαιολόγου (μονοί 
αριθμοί) 

2ο ΔΣ Ανατολής Περιλαμβάνει την περιοχή που οριοθετείται από τις οδούς:  Οδός Βελισαρίου 
έως τη συμβολή με την οδό Σαμουήλ  Οδός Σαμουήλ (μονοί αριθμοί)  οδός 
Εθ. Ανεξαρτησίας (μονοί αριθμοί) έως τη συμβολή με τη  Παπανδρέου  
Παπανδρέου έως τη συμβολή με τη Βάρναλη.  Βάρναλη (ζυγοί αριθμοί) έως  
τη συμβολή με Βελισαρίου  Λ. Ιωαννίνων από την οδό Παπάγου (ζυγοί 
αριθμοί) έως τη συμβολή με την οδό Πόντου  Οδός Πόντου  (Ζυγοί αριθμοί) 
έως τη συμβολή με την οδό Μανουσαρίδου  Οδός Μανουσαρίδου (ζυγοί 
αριθμοί) έως τη συμβολή με την οδό Μακρυγιάννη  Οδός Μακρυγιάννη 
(ζυγοί  αριθμοί) από συμβολή με την οδό Μανουσαρίδου μέχρι συμβολή με την 
οδό Ναπολέοντος Ζέρβα  Οδός Ναπολέοντος Ζέρβα (ζυγοί αριθμοί) έως τη 
συμβολή με την οδό Μπιζανίου  Οδός Μπιζανίου (μονοί αριθμοί) από οδό 
Μανουσαρίδου έως τη συμβολή με την οδό Λεωφόρο Ιωαννίνων. 

3ο ΔΣ Ανατολής Περιλαμβάνει την περιοχή που οριοθετείται από τις οδούς:  Οδός Γκούρας 
(μονοί αριθμοί) από Λ. Ιωνίας έως τη συμβολή με την οδό  Αλ. Παπαναστασίου 

 Οδός Αλ. Παπαναστασίου (μονοί αριθμοί) από οδό Γκούρας έως τη συμβολή 
με την οδό Ανεξαρτησίας  Οδός Εθν. Ανεξαρτησίας (μονοί αριθμοί) έως τη 
συμβολή με την οδό  Ν. Ζέρβα  Οδός Ν. Ζέρβα (μονοί αριθμοί) έως τη 
συμβολή με την οδό Πόντου  Οδός Πόντου  (μονοί αριθμοί) έως τη συμβολή 
με την οδό Μανουσαρίδου  Οδός Μανουσαρίδου (μονοί αριθμοί)  έως τη 
συμβολή με την οδό Μακρυγιάννη  Οδός Μακρυγιάννη (μονοί αριθμοί) από 
συμβολή με την οδό Μανουσαρίδου έως τη συμβολή με την οδό Ναπολέοντος 
Ζέρβα  Οδός Ναπολέοντος Ζέρβα  Οδός Κοσμά Αιτωλού (μονοί αριθμοί) 
μέχρι τη συμβολή με την Κ. Καραμανλή Κ. Καραμανλή έως τη συμβολή με 
την οδό 3η Σεπτεμβρίου  Οδός Καβάφη  (ζυγοί αριθμοί) έως τη συμβολή με 
την οδό 3η Σεπτεμβρίου  Οδός Εθνικής Αντίστασης (ζυγοί αριθμοί)  από 
συμβολή με την οδό Καβάφη έως τη συμβολή με τη Λ. Ειρήνης  Λ. Ειρήνης 
(μονοί αριθμοί) από την οδό Εθνικής Αντίστασης  έως τη συμβολή με την  Λ. 
Ιωνίας  

4ο ΔΣ Ανατολής Περιλαμβάνει την περιοχή που οριοθετείται από τις οδούς:  ΕΟ Άρτας-
Ιωαννίνων (μονοί και ζυγοί αριθμοί) από τη συμβολή με την οδό Εθνικής 
Ανεξαρτησίας έως  τη συμβολή με την οδό Δωδώνης  Οδός Εθνικής 
Ανεξαρτησίας έως τη συμβολή με την οδό Παπανδρέου   Οδός Παπανδρέου 
(ζυγοί αριθμοί) έως τη συμβολή με την οδό Κ. Βάρναλη Από οδό Κ. Βάρναλη 
έως συμβολή με οδό Βελισσαρίου  Οδός Βελισσαρίου (μονοί αριθμοί) έως τη 
συμβολή με την οδό Δωδώνης  Οδός Δωδώνης από τη  συμβολή με Λεωφόρο 
Ιωαννίνων έως τη συμβολή με την οδό Πινδάρου  Οδός Πινδάρου (ζυγοί 
αριθμοί)  οδός Ηρακλείου (ζυγοί αριθμοί) έως τη συμβολή με την οδό 
Παλαιολόγου (ζυγοί αριθμοί) Οδός Παλαιολόγου έως τη συμβολή με Δωδώνης 
(μονοί αριθμοί), Οδός Δωδώνης έως τη συμβολή ΕΟ Άρτας- Ιωαννίνων  

ΔΣ Ασβεστοχωρίου Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Ασβεστοχωρίου. 
ΔΣ Δροσοχωρίου Περιλαμβάνει τις Τοπικές Κοινότητες Δροσοχωρίου, Ηλιόκαλης, Πλατανιάς και 

Δαφνούλας. 
ΔΣ Κατσικά Περιλαμβάνει τη Δημοτική Κοινότητα Κατσικά. 
ΔΣ Κοντινών Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Καραδήμα. 
ΔΣ Κουτσελιού Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Κουτσελιού. 
ΔΣ Κρανούλας Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Κρανούλας. 
ΔΣ Λογγάδων Περιλαμβάνει τις Τοπικές Κοινότητες Λογγάδων, Βασιλικής και Καστρίτσας. 



1ο ΔΣ Μαρμάρων Περιλαμβάνει τον Οικισμό Μαρμάρων της Δημοτικής Κοινότητας Μαρμάρων 
και τον Οικισμό Ολυμπιάδας. 

3ο ΔΣ Μαρμάρων Περιλαμβάνει τις περιοχές: Καρδαμίτσια  Οικισμός Ολυμπιάδα της Τοπικής 
Κοινότητας Μαρμάρων.  
Στα όρια με την περιοχή του Προφήτη Ηλία οι εγγραφές γίνονται σε 
συνεννόηση με το 19ο ΔΣ Ιωαννίνων. Στα όρια του οικισμού Ολυμπιάδας με την 
τοπική κοινότητα Σταυρακίου οι εγγραφές γίνονται σε συνεννόηση με το ΔΣ 
Σταυρακίου. 

ΔΣ Μπάφρας – 
Νεοκαισάρειας 

Περιλαμβάνει τις Τοπικές Κοινότητες Μπάφρας, Νεοκαισάρειας και Μπιζανίου. 

ΔΣ Πεδινής Περιλαμβάνει τη Δημοτική Κοινότητα Πεδινής. 
1ο ΔΣ Περάματος Περιλαμβάνει τη Δημοτική Κοινότητα Περάματος. 
ΔΣ Σταυρακίου Περιλαμβάνει τον Οικισμό Σταυρακίου της Δημοτικής Κοινότητας Σταυρακίου. 

Στα όρια με την περιοχή του 26ουΔΣ Ιωαννίνων οι εγγραφές γίνονται σε 
συνεννόηση με το 26οΔΣ Ιωαννίνων. 

Δήμος Κόνιτσας 

ΔΣ Διστράτου Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Διστράτου. 
1ο ΔΣ Κόνιτσας 
2ο ΔΣ Κόνιτσας 
3ο ΔΣ Κόνιτσας 

Περιλαμβάνει τη Δημοτική Κοινότητα Κόνιτσας και την Τοπική Κοινότητα 
Κεφαλοχωρίου. 
Οι εγγραφές υλοποιούνται από κοινού για το 1οΔΣ Κόνιτσας, το 2οΔΣ Κόνιτσας 
και το 3οΔΣ Κόνιτσας με τη διαδικασία που προβλέπεται για τα συστεγαζόμενα 
σχολεία (παρ. 16, άρθρο 7, ΠΔ79/17). 
Οι μαθητές/τριες που διαμένουν σε τοπικές κοινότητες πλην της Δημοτικής 
Κοινότητας Κόνιτσας εγγράφονται στη σχολική μονάδα με το μικρότερο 
μαθητικό δυναμικό. 

Δήμος Μετσόβου 
ΔΣ Ανηλίου Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Ανηλίου. 
ΔΣ Βοτονοσίου Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Βοτονοσίου. 
1ο ΔΣ Μετσόβου Περιλαμβάνει την Δημοτική Κοινότητα Μετσόβου. 
ΔΣ Μηλέας  Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Μηλέας. 
ΔΣ Μικρού Περιστερίου  Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Μικρού Περιστερίου. 
1ο ΔΣ Χρυσοβίτσας Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Χρυσοβίτσας. 

Δήμος Πωγωνίου 
ΔΣ Δελβινακίου Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Δελβινακίου. 
ΔΣ Καλπακίου Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Καλπακίου. 
ΔΣ Κεφαλοβρύσου Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Κεφαλοβρύσου. 
ΔΣ Παρακαλάμου Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Παρακαλάμου. 
Δ.Σ Πωγωνιανής Περιλαμβάνει την Τοπική Κοινότητα Πωγωνιανής. 

  
▪ Τα Πειραματικά Σχολεία δεν ανήκουν σε συγκεκριμένη σχολική περιφέρεια και δεν θεωρούνται 

συστεγαζόμενα με τις υπόλοιπες σχολικές μονάδες του κτιριακού συγκροτήματος. 

 

▪ Οι αιτήσεις γονέων/κηδεμόνων μαθητών/τριών που διαμένουν σε περιοχές οι οποίες δεν 

περιλαμβάνονται στα όρια των ως άνω σχολικών περιφερειών, καταθέτονται σε σχολείο πλησίον της 

κατοικίας τους και υποβάλλονται στην Δ.Π.Ε. Ιωαννίνων από τους Διευθυντές/ντριες, 

Προϊσταμένους/νες, οι οποίοι συντάσσουν σχετικό ξεχωριστό πίνακα. Οι μαθητές/τριες αυτής της 

περίπτωσης εγγράφονται σε σχολεία που ορίζονται μετά από απόφαση της Διευθύντριας Π.Ε. 

Ιωαννίνων, λαμβάνοντας υπόψη παιδαγωγικά ή άλλα κριτήρια (φοίτηση σε πολυθέσιο, λειτουργία 

Τ.Ε., Τ.Υ., Ολοήμερου, χιλιομετρική απόσταση, βατότητα δρόμου κ.ά.). 

 

▪ Η  Διευθύντρια Π.Ε. Ιωαννίνων, σε συνεργασία με τους/τις Σ.Ε.Π., αποφασίζει για τη φοίτηση των 



μετακινούμενων μαθητών/τριών (Ρομά, πρόσφυγες – μετανάστες) που εντάσσονται για πρώτη φορά 

στο ελληνικό εκπαιδευτικό σύστημα και δεν έχουν αδέρφια που ήδη φοιτούν. Οι ήδη φοιτούντες 

συνεχίζουν κανονικά στα σχολεία που έχουν εγγραφεί, και τα αδέρφια τους που φοιτούν για πρώτη 

φορά εγγράφονται στο ίδιο ή συστεγαζόμενο νηπιαγωγείο ή δημοτικό σχολείο, ανεξάρτητα από τη 

σχολική περιφέρεια που ανήκουν (ισχύει, δηλαδή, ό,τι και για τα υπόλοιπα παιδιά).  

 

▪ Η  Διευθύντρια Π.Ε. Ιωαννίνων αποφασίζει και για την εγγραφή μαθητών/τριών σχολικών μονάδων 

που μεταβάλλονται (αναστολή, συγχώνευση, ίδρυση κ.ά.). 

 

Η  ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ  Π.Ε. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

 

ΜΑΡΙΑ ΕΥΑΓ. ΓΙΑΝΝΑΚΟΥ 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 
 
▪ Νηπιαγωγεία Δ.Π.Ε. Ιωαννίνων 
▪ Δημοτικά Σχολεία Δ.Π.Ε. Ιωαννίνων 
▪ ΠΕΚΕΣ Ηπείρου 
 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ  
 
▪ ΠΔΕ Ηπείρου 
▪ Δημοτικές Επιτροπές Παιδείας Δήμων Π.Ε. Ιωαννίνων 
▪ Περιφέρεια Ηπείρου 
▪ Τμήμα Διά Βίου Μάθησης Παιδείας και Απασχόλησης 
▪ Τμήμα Προϋπολογισμού και Δημοσιονομικών Αναφορών  


